



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE – REITORIA

**RETIFICAÇÃO nº 01 do EDITAL 145/2016**

O Reitor Substituto em exercício do Instituto Federal Catarinense, Prof. Fernando José Garbuio, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação nº 01 do Edital nº 145/2016, conforme estabelecido a seguir, os demais itens permanecem inalterados:

**ONDE SE LÊ:**

**6. Cronograma**

Publicação do Edital	01 de setembro de 2016
Período de inscrição das propostas	01 a 23 de setembro de 2016
Seleção das propostas inscritas	26 a 30 de setembro de 2016
Divulgação dos resultados	Até 03 de outubro de 2016
Divulgação cronograma das apresentações	Até 07 de novembro de 2016
Período de realização do evento	16 e 17 de novembro de 2016

**LEIA-SE:**

**6. Cronograma**

Publicação do Edital	01 de setembro de 2016
Período de inscrição das propostas	01 a 28 de setembro de 2016
Seleção das propostas inscritas	29 a 30 de setembro de 2016
Divulgação dos resultados	Até 03 de outubro de 2016
Divulgação cronograma das apresentações	Até 07 de novembro de 2016
Período de realização do evento	16 e 17 de novembro de 2016

Blumenau, 23 de setembro de 2016.

Prof. Dr. Fernando José Garbuio  
Reitor Substituto em exercício do IFC